Приложение  3

Расчетные задачи

94T1.  При каком давлении газ, занимавший объём 2.3 * 10-4 м3, будет сжат до объёма 2.5 * 10-4  м3, если температура останется неизменной? Первоначальное давление газа равно 0.95 * 105 Па.

v1/p1 = v2/ p2

P2 = v2 * p1 / v1
Rem решение задачи 94T1
INPUT V1

INPUT V2 
INPUT P1 

P2 = v2 * p1 / v1
Print “p2 = “; p2 

Ответ: p2 = 95 000 Па  =  95 кПа.
96T1. При температуре 00  и давлении 105 Па  воздух  занимает объем 5*10-3 м3. Каким будет объём данной массы воздуха при давлении 1.05*105 Па и температуре 200 С?
р1*v1/T1= p2*v2/T2

v2=p1*v1*T2/(p2*T1)

REM Решение задачи 96T1
INPUT T1
INPUT P1

INPUT V1

INPUT P2

T2=293

V2= (P1*V1*T2)/ (P2*T1)

PRINT ”V2= “; V2
Ответ: V2 = 5.11*10^ (-3)

96T4. Объем  водорода при температуре 500С и  давлении 0.98*105 Па равен 

2.5*10-3 м3. Каков объем той же массы водорода при 00С и давлении 105 Па?
р1*v1/T1= p2*v2/T2

v2=p1*v1*T2/(p2*T1)

REM Решение задачи 96T4

INPUT T1

INPUT P1
INPUT V1

INPUT T2

INPUT P2

V2=p1*v1*T2/(p2*T1)

PRINT “V2=”; V2


